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Задачи:

• изучить читательскую ситуацию в семьях, круг детского чтения;

• популяризация и продвижение традиций семейного чтения, доведение до 
родителей значимости книги и чтения в жизни детей, усиление роли семьи в 
воспитании детей;

• развивать творческие способности;

Оборудование:

• Два кресла, столик, настольный торшер «Карандаш», книжная полка, книги, 
чемодан, монетка, телефон, пластиковый таз, проектор выводит на экран логотип 
конкурса «Читающая мама» (в дальнейшем используется для слайдового 
просмотра фотографий читающей мамы с ребенком (воспитанников детского 
сада).

Ход мероприятия

Играет тихая музыка.

Ведущий:

Добрый день дорогие ребята и уважаемые взрослые!
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Мы рады видеть вас в нашем уютном зале! Сегодня необыкновенный день! 
Сегодня мы присоединимся к городской акции «Читающая мама -  читающая 
страна». Надеемся, проведение такого конкурса станет доброй традицией в 
нашем дёТсЙбм саду. Хочется пожелать вам отличного настроения и приятных 
впечатлений.

А какой же конкурс без компетентного жюри? Им сегодня предстоит очень 
ответственное дело -  выбрать самых лучших. Читать нужно громко, выразительно, 
эмоционально. Поэтому оценивать наших участников будут мудрое и 
справедливое жюри:

заведующая

• учитель -  логопед;

• психолог.

Игра -  кричалка

(подключаем детей и родителей)

Ведущий: Итак, участники конкурса готовы показать своё мастерство (из зала 
крик Да)

Зрители готовы слушать и болеть за своих друзей (Да).

Ведущая просить показать, как зрители будут болеть за конкурсантов (хлопать, 
топать)

Ведущая: Теперь я вижу, все готовы. Тогда конкурс чтецов объявляется 
-открытым!

(У ведущего зазвонил телефон.)

Ведущий: Ой! У меня зазвонил телефон. Кто позвонил? (ведущая отключает 
звук)

(Из зала раздается крик «Я!»)

1. Ведущий: Тогда хочу пригласить на нашу сцену

(Ведущая представляет участников маму с ребенком)

(произведение «Телефон», Корней Иванович Чуковский»)
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2. Ведущий: Ведущая подходит к чемодану. Кто забыл багаж? Наверное, это 
кто-то из наших участников. (Из зала слышится голос «Это наш багаж»)

(Ведущая представляет участников маму с ребенком) Забрать свой багаж.

(Стих «Багаж», Самуил Яковлевич Маршак)

3. Ведущий: Следующий участник нашего конкурса 

(Ведущая представляет участников маму с ребенком)

(Произведение «Мойдодыр» К. И. Чуковский»

Разминка

Ведущая предлагает гостям и участникам поиграть
*

Игра малой подвижности «Как живешь?»

4. Ведущий: Приглашаю участника от группы Горенка 

(Ведущая представляет участников маму с ребенком)

(стих. «Кот Василий», Алексей Крылов)

5. Ведущий: Послушайте! Мне кажется, я слышу, где-то еще мяукает кот. 
Ребята вы слышите? (Да) Приглашаю на сцену

(Ведущая представляет участников маму с ребенком)

(стих. «Кот Василий», Алексей Крылов)

6. Ведущий: Ребята, а как вы считаете, Кот может дружить с Китом? (ответы 
детей и взрослых). Я думаю, что нам помогут узнать ответ на этот вопрос

(Ведущая представляет участников маму с ребенком)

(Стих «Кит й Кот» Борис ЗаходЕр)

Разминка

Ведущая предлагает гостям и участникам поиграть 

Игра малой подвижности «Съедобное -  несъедобное»

7. Ведущий: Что-то я все напутала со сценарием. Ой, ой, ой. Что мне делать? 
Как мне быть? Попрошу выйти и помочь мне распутать
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(Ведущая представляет участников маму с ребенком)

(«Путаница» К. И. Чуковский)

8. Ведущий: Спасибо большое. Вы мне очень помогли разобраться с 
путаницей.

Сейчас я хочу пригласить следующего участников нашего конкурса.

(Ведущая представляет участников маму с ребенком)

(«12 месяцев» С. Я. Маршак)

Ведущий: Вот мы и вспомнили прекрасные стихи и сказки замечательных 
детских писателей, которые читают нам наши мамы и бабушки.

Дорогие дети, гости! Наш конкурс подходит к концу. Пока жюри подводит итоги, 
я предлагаю вам потанцевать.

(Мамы танцуют с детьми)

Ведущий: Для подведения итогов конкурса слово предоставляется жури

Ведущий: Поздравляю всех участников с завершение конкурса! Но на этом мы 
не прощаемся! Впереди вас ждут новые конкурсы, новые соревнования, а значит 
впереди новые победы!
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18.10.2019 Методическая разработка (1,2,3,4 класс) по теме: Игры-кричалки | Социальная сеть работников образования

Города, города

В путешествие хотите,
Не вставая с мест своих? 
Рифму верную найдите,
А подсказкой будет стих.
Все готовы? Ну тогда 
Поиграем в города.
Этот город очень важный,
С Эйфелевой башней.
Знает взрослый и малыш, 
Столица Франции... (Париж).
Ну а город наш второй 
Всем знаком своей жарой. 
Целый год стоит жара.
Этот город... (Бухара).
Третий город- он крылат,
Горд, вальяжен и пернат.
Имя птичье приобрел, 
Называется... (Орел).
Новый город на пути,
Ни проехать, ни пройти,
С любой плывем комплекцией 
В лодке по ... (Венеции).
Вот еще есть городок- 
Море, солнце и песок.
Ночи темные тут очень,
А зовется город... (Сочи).
Этот город всем известен,
И красив, и интересен.
Столицы нашей верный друг- 
Славный город... (Петербург). 
Этот город в Штатах главный, 
Весь сверкающий и славный.
И у нас известен он.
Это город... (Вашингтон). 
Путешествуем мы дале:
Этот город мы видали!
Не узнаете едва,
Главный город наш... (Москва). 
Обогнули шар земной 
И вернулись все домой!
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18.10.2019 Учебно-методическим материал по музыке на тему: ИГРА «Съедобное и несъедобное». | Социальная сеть работников обр...

«Съедобное и несъедобное».

Я сейчас буду называть разные предметы, и, если это можно скушать - вы 
хлопнете в ладоши один раз перед собой. А если кушать нельзя - вы 
хлопнете один раз за спиной. Ну, приготовили ладоши...

Булка... Шкатулка....

Гайка... Майка...

Варенье... Печенье...

Сыр... Рыбий жир...

Мёд... Самолет...

Ватрушка... Погремушка...

Вагоны... Макароны...

Шоколад... Мармелад... •

Тапочка... Лампочка...

Паруса... Колбаса...
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14.10.2019 «Путаница» Корней Чуковский - читать текст

А за ними и утята:
«Не желаем больше крякать! 
Мы хотим, как лягушата, 
Квакать!»

Свинки замяукали:
— Мяу, мяу!

Кошечки захрюкали:
— Хрю, хрю, хрю!

Уточки заквакали:
— Ква, ква, ква!

Курочки закрякали:
— Кря, кря, кря!

Воробышек прискакал 
И коровой замычал:
— Му-у-у!

Прибежал медведь 
И давай реветь:
— Ку-ка-ре-ку!

И кукушка на суку:
«Не хочу кричать куку,
Я собакою залаю:
Гав, гав, гав!»

Только заинька 
Был паинька:
Не мяукал 
И не хрюкал —
Под капустою лежал, 
По-заичьи логщтал 
И зверюшек неразумных 
Уговаривал:

«Кому велено чирикать — 
Не мурлыкайте!
Кому велено мурлыкать — 
Не чирикайте!
Не бывать вороне
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14.10.2019 Читать сказку Мойдодыр онлайн

Одеяло
Убежало,
Улетела простыня,
И подушка,
Как лягушка,
Ускакала от меня.
Я за свечку,
Свечка — в печку!
Я за книжку,
Та — бежать 
И вприпрыжку 
Под кровать!
Я хочу напиться чаю,
К самовару подбегаю,
А пузатый от меня,
Убежал, как от огня.
Что такое,
Что случилось?
Отчего же 
Всё кругом 
Завертелось,
Закружилось 
И помчалось колесом?
Утюги за сапогами,
Сапоги за пирогами,
Пироги за утюгами,
Кочерга за кушаком —
Всё вертится,
И кружится,
И несётся кувырком.
Вдруг из маминой из спальни, 
Кривоногий и хромой, 
Выбегает умывальник 
И качает головой:
«Ах ты, гадкий, ах ты, грязный, 
Неумытый поросёнок!
Ты чернее трубочиста, 
Полюбуйся на себя:
У тебя на шее вакса,
У тебя под носом клякса,
У тебя такие руки,
Что сбежали даже брюки, 
Даже брюки, даже брюки 
Убежали от тебя.
Рано утром на рассвете 
Умываются котята,
И мышата, и утята,
И жучки, и паучки.
Ты один не умывался 
И грязнулею остался,
И сбежали от грязнули 
И чулки и башмаки.
Я — Великий Умывальник, 
Знаменитый Мойдодыр, 
Умывальников Начальник 
И мочалок Командир!
Если топну я ногою,
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14.10.2019 Читать сказку Мойдодыр онлайн

Позову моих солдат,
В эту комнату толпою 
Умывальники влетят,
И залают, и завоют,
И ногами застучат,
И тебе головомойку,
Неумытому, дадут —
Прямо в Мойку,
Прямо в Мойку 
С головою окунут!»
Он ударил в медный таз 
И вскричал: «Кара-барас!»
И сейчас же щетки, щетки 
Затрещали, как трещотки,
И давай меня тереть, 
Приговаривать:
«Моем, моем трубочиста 
Чисто, чисто, чисто, чисто!
Будет, будет трубочист 
Чист, чист, чист, чист!»
Тут и мыло подскочило 
И вцепилось в волоса,
И юлило, и мылило,
И кусало, как оса.
А от бешеной мочалки 
Я помчался, как от палки,
А она за мной, за мной 
По Садовой, по Сенной.
Я к Таврическому саду, 
Перепрыгнул чрез ограду,
А она за мною мчится 
И кусает, как волчица.
Вдруг навстречу мой хороший, 
Мой любимый Крокодил.
Он с Тотошей и Кокошей 
По аллее проходил.
И мочалку, словно галку,
Словно галку, проглотил.
А потом как зарычит 
На меня,
Как ногами застучит 
На меня:
«Уходи-ка ты домой,
Говорит,
Да лицо своё умой,
Говорит,
А не то, как налечу,
Говорит,
Растопчу и проглочу!»
Говорит.
Как пустился я по улице бежать, 
Прибежал я к умывальнику опять. 
Мылом, мылом 
Мылом, мылом 
Умывался без конца,
Смыл и ваксу 
И чернила 
С неумытого лица.
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14.10.2019 Читать сказку Мойдодыр онлайн

И сейчас же брюки, брюки 
Так и прыгнули мне в руки.
А за ними пирожок:
«Ну-ка, съешь меня, дружок!»
А за ним и бутерброд:
Подбежал — и прямо в рот!
Вот и книжка воротилась, 
Воротилася тетрадь,
И грамматика пустилась 
С арифметикой плясать.
Тут Великий Умывальник, 
Знаменитый Мойдодыр, 
Умывальников Начальник 
И мочалок Командир,
Подбежал ко мне, танцуя,
И, целуя, говорил:
«Вот теперь тебя люблю я,
Вот теперь тебя хвалю я! 
Наконец-то ты, грязнуля, 
Мойдодыру угодил!»
Надо, надо умываться 
По утрам и вечерам,
А нечистым 
Трубочистам —
Стыд и срам!
Стыд и срам!
Да здравствует мыло душистое, 
И полотенце пушистое,
И зубной порошок,
И густой гребешок!
Давайте же мыться, плескаться, 
Купаться, нырять, кувыркаться 
В ушате, в корыте, в лохани,
В реке, в ручейке, в океане, —
И в ванне, и в бане,
Всегда и везде —
Вечная слава воде!
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